
 

 

白石区民の方に、区役所など

＊

の利用時間や新庁舎における駐車場のあり方などについてお聞きし

ました（平成 27 年 1 月、無作為抽出法により実施。発送数 5,000 件、回収数 2,241 件）。 

＊白石区役所、白石区民センター、白石保健センター、白石区保育・子育て支援センターの４施設を指します。 

 

●新庁舎の駐車場について、一定の条件のもとに無料としたほうが良いという回答が約 7 割にのぼりま

した。次いで、無料としないほうが良いという回答が約 2割ある一方、一律に無料が良いという回答は

少数（約 2%）にとどまりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

白石区役所の駐車場利用等に関するアンケート結果の概要 

●ご来庁者のうち、約 8割の方が 1 時間未満の利用時間です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●駐車場の待ち時間を減らすために、「来庁者以外の人が利用しないよう適切に管理することが必要」

との回答が約 5 割を占めました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 あなたが主に白石区役所などを利用する用件で利用される時、どのくらいの時間がかかるか、最も当てはま

るものに１つだけ○をつけてください。 

問 白石区役所駐車場の待ち時間を減らすためにはどのような取組が必要だとお考えになりますか。あてはまる

ものに最大２つまで○をつけてください。 

問 移転後の白石区役所などの駐車料金についてどのようにお考えになりますか。お考えに近いものに最大２つ

まで○をつけてください。 

49.6%

24.7%

5.9%

10.5%
2.9% 4.5%

1.9%
白石区役所などの来庁者以外の人が利用しないよう適切に管理

来庁者が公平に利用できるよう、長時間利用を減らす取組を

混雑に関する広報を充実

自家用車での来庁を減らすための取組を増やす

わからない

その他

無回答

45.4%

19.6%

6.9%

17.3%

2.3%

1.5%

5.7%

1.1%

来庁者は一定時間の駐車を無料にしたほうが良い

来庁者のうち、特に配慮が必要な方を無料にしたほうが良い

交通機関を利用する来庁者との公平性から無料としないほうが良い

来庁者以外が駐車して混雑しないよう、無料としないほうが良い

来庁者以外が駐車したとしても、一律に無料としたほうが良い

わからない

その他

無回答

79.8%

16.1%

2.7%

0.7%

0.7%

１時間未満

１～２時間程度

２～３時間程度

３時間以上

無回答


